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Цель: Познакомить воспитанников с различными творческими профессиями.

Задачи: Дать возможность воспитанникам попробовать себя в той или иной творческой профессии;
- Развивать творческое воображение и фантазию;

- Окунуться совместно с воспитанниками в мир творческих профессии;

- Воспитывать дисциплинированность, целеустремленность и трудолюбие.

Оборудование: рабочий стол, разделочная доска, ножи, фартуки, поварские колпаки, блюда, салфетки, полотенца, хлеб, колбаса, сыр, помидоры, огурцы, морковь, яйца, салат листовой,  фартук парикмахера, лак для волос, гель для волос, расчески, заколки, резинки, шпильки, иглы, булавки, ленты, тесемки, юбки, жилеты, жакеты, шляпы, зонты, скатерти, столы, полотенца, подносы, тарелки, ножи, вилки, ложки, стаканы, стул, экран телевизора, текст, мишень, стрелы, кочки, вода, соль, картофель, лук, фасоль, морковь, томат, капуста, кастрюли.

Критерии оценки: Творческое аккуратное выполнение – 300 профи, Работа выполнена аккуратно, но нет творческой инициативы – 200 профи, Работа выполнена не творчески, не очень аккуратно – 100 профи.
Участники игры делятся на четыре команды по 5-6 человек. Каждая команда имеет эмблему и название.
Ход мероприятия
1. Приветствие 
- Здравствуйте дорогие ребята! Предлагаю вам игру «Ярмарка ремесел и профессий», вы познакомитесь с профессиями и ремеслами, и сможете попробовать себя реализовать в каждой из них.

2. Чтение стихотворения.

- В качестве эпиграфа прочту вам стихотворение.

Каменщик строит жилище,

Платье-работа портного.

Но ведь портному работать

Негде без теплого крова.

Каменщик был бы раздетым,

Если б умелые руки

Вовремя не смастерили

Фартук, и куртку, и брюки.

Пекарь сапожнику к сроку

Сшить сапоги поручает.

Ну а сапожник без хлеба

Много ль нашьет, натачает?

Стало быть, так и выходит:

Всё, что мы делаем, - нужно.

Значит давайте трудиться

Честно, усердно и дружно.

Юрий Тувим

2. Объяснение хода мероприятия
- На нашем занятии мы вам предлагаем следующие мастерские-станции:  
- Столовая – требуется повар;

- Парикмахерская – требуются стилисты и модели;

- Ателье мод – требуется дизайнеры и модели;

- Ресторан – требуются официанты;

- Телестудия – требуются телеведущие;

- Армия – требуются военнослужащие.

Вы играете командой, переходя от одной станции к другой согласно маршрутному листу.

(Маршрутные листы выдаются команде с указанием последовательности перехода от мастерской к мастерской).

- За выполнение в мастерской задание получаете деньги – «профи».

В конце игры подводятся итоги, какая команда заработает большее количество денег – «профи». Дипломом награждается команда и лучший «профессионал» в каждой номинации. 

В столовой из предложенных продуктов вам необходимо оформить бутерброды.  Оценивается: оригинальность и красота оформления.

В парикмахерской на модели-девочке стилист – парикмахер создает прическу, дает ей название и представляет зрителям. Оценивается оригинальность, фантазия и выдумка.

В ателье мод - из предложенных элементов костюма создать образ-модель, дать название модели и представить зрителям.  Оценивается оригинальность и творческий подход.

В ресторане – будут соревноваться 2 команды официантов. Задание – сервировка стола. Оценивается аккуратность, чистота, правильность сервировки и скорость выполнения задания.

В телестудии – телеведущий ведет программу. Оценивается: эмоциональность, правильность речи, артистизм. 

Армия – соревнуются 2 команды им необходимо:

1. Командир переправляет команду через болото по кочкам.

2. Стрельба по мишени.

3. Привал. Приготовление армейского борща.

Оценивается: слаженность команды, руководство командира, количество баллов попаданий в мишень.

3. Поведение итогов
Подсчет заработанных «профи», награждение победителей.
4. Прощание

- На нашем мероприятии вы узнали и научились новому, и с радостью приглашаю вас на следующие встречи! 
